



蓝桥狂欢 阿扎尔破门制胜

切尔西本场若取胜将提前3轮夺冠，斯坦福桥场外在赛前就有冠军商品出售，比赛在一片庆典气氛中开始。切尔西第45分钟打破僵局，阿扎尔突入禁区左侧被麦克阿瑟绊倒，阿扎尔主罚点球被斯佩罗尼扑出，他随即头球补射入网。刚刚获得PFA最佳球员奖的阿扎尔成为了切尔西提前3轮夺冠的头号功臣。

下半时的比赛波澜不惊，蓝军有意识控制比赛节奏。穆里尼奥用祖马换下威廉后，切尔西排出防守三后腰，水晶宫的球迷甚至在场边唱起：“无聊，无聊，切尔西”，以此讽刺。

当弗里恩德吹响终场哨，斯坦福桥球场成为欢乐的海洋，穆里尼奥和助手击掌相庆，老板阿布起身

兴奋鼓掌，特里、库尔图瓦等球员抱作一团边唱边跳，场内《我们是冠军》的歌声回荡，蓝军拥趸和球员齐声高唱，气氛达到了高潮。这是切尔西5年来首夺联赛锦标，打破了曼彻斯特双雄对联赛冠军的垄断。这是切尔西第5次夺得英格兰顶级联赛冠军，其中英超4次夺冠。这也是切尔西在阿布时代的第15个冠军。

《天空体育》评论说：“也许本场比赛不够精彩，但1比0的结果已经足够。”《每日邮报》赛后评论说：“冠军诞生！提前三轮！水晶宫难阻切尔西登顶脚步。斯坦福桥成为欢乐的海洋，蓝军是这块土地上最好的球队！”

3日晚，本赛季英超冠军水落石出。切尔西坐镇斯坦福桥球场1比0小胜水晶宫，提前三轮夺冠。这是切尔西历史上第5次获得顶级联赛冠军，也是他们近5年首度登顶英超。

狂人动情 穆式蓝军三度登顶

时隔10年后再一次品尝到英超冠军的滋味，在这样一个特殊时刻，切尔西主帅穆里尼奥当然有很多话要说。穆帅在庆祝仪式上表示：“当你努力工作后成为冠军，你会觉得一切付出都是值得的，这种感觉很棒。重返切尔西对我来说是一次冒险，但能再一次赢得英超冠军，这让我感到十分高兴。我会

率队进行下一次的尝试，我会一直努力，直到有朝一日感受不到激情了，我才会停下脚步。”

这是穆里尼奥第3次率领切尔西获得英超冠军，此前两次分别是2004-2005赛季和2005-2006赛季。穆帅滔滔不绝地说：“我为球员们感到开心和骄傲，从第一天开始我们就尽了一切努力，现在

我们感受到了回报，回首过往我仍旧能找到很多个重要的瞬间。今天不是一场用来享受的比赛，今天是我们完成工作的比赛。我们从第一天起就展现出一支球队拥有的一切素质，足球所需的一切元素，我们尽皆拥有，这就是我们成为冠军的原因，我们配得上冠军！”

最后，狂人不忘收敛张狂，感谢老板的信任。“接下来要做的事情？当然是要在下一场比赛里战胜利物浦。至于我个人的前途，只要阿布拉莫维奇先生希望我留任，我会一直为切尔西效力，在终场哨声响起后我们立即来了个拥抱。”



赛风筝

近日，滕州市第三届全民运动会暨“迎智运2015滕州市全民健身运动会”体彩杯风筝比赛在秀美荆河风筝放飞基地举行。

据悉，本次比赛为个人赛，比赛风筝种类分为最长、最大、最小三种。共有41名运动员参加，经过11轮的激烈角逐，最终，来自洪绪的魏传华、龙泉街道的吕瑞强、荆河街道的刘士俊分获最大、最长、最小类的第一名。

(记者 马高超 通讯员 杨静 摄)



大手笔！拜仁今夏1.35亿追贝尔

根据英国媒体以及西班牙媒体的消息，拜仁希望在今夏以创纪录的1.35亿欧元的价格引进贝尔。

事实上，关于贝尔的竞争早已在英超三强切尔西、曼联和曼城之间展开。上周，消息称曼联打算用1亿英镑来引进贝尔，之后《每日镜报》又称曼联希望用德赫亚+4500万英镑的方式来换购贝尔。而目前德甲霸主拜仁慕尼黑也要加入争夺贝尔的行列，西班牙的《马卡报》称，拜仁将为贝尔付出高达1.35亿欧元的转会费。

根据《转会市场》的数据，当初从热刺加盟皇马时，贝尔的转会费是8272万英镑。因而，如果媒体消息属实，那么无论贝尔今夏去往哪里，他的转会费都将超过2年前的价格，并且很有可能创造世界足坛新的转会费纪录。

加盟皇马之后，威尔士人一直过的不是很顺利。本赛季至今，贝尔在各项赛事中为皇

马登场43次，打进17球并贡献9次助攻。对比上赛季44场22球16助攻的数据，大圣本赛季的表现着实不能让人完全满意。而表现的下滑也让媒体和球迷对贝尔一次又一次的表达了不满，之前曝出的贝尔遭到极端球迷围堵辱骂的消息已经体现了贝尔现在和马德里球迷之间的关系不容乐观。而近期，《每日邮报》又曝出，皇马非常希望今夏买断小豌豆，因而贝尔很可能被球队出售，并套现来换购另一名巨星。

不过，尽管场上的表现让贝尔在伯纳乌的前景变得有些不明朗，但是从包括主席弗洛伦蒂诺和主帅安切洛蒂在内的球队高层态度来看，贝尔还是存在于皇马的长期计划中的。根据英国《每日电讯报》之前的报道，尽管贝尔本赛季成为了球迷抱怨的对象，但是如果非要做出取舍，那么弗洛伦蒂诺更希望已经达到而立之年的C罗离开伯纳乌，并且主帅安

切洛蒂也不希望贝尔离开。因而，贝尔今夏究竟是离队，更大程度上还是要取决于球队高层的态度。

对于拜仁来说，目前罗贝里二人都已经年过30，基本已经到了职业生涯的巅峰时期，未来很可能出现下滑，这一点在与二人年龄相仿的范佩西身上已经得到了体现。所以，拜仁现在急需在自己赖以生存的两翼上寻找合格的接班人，而贝尔的能力无疑是值得信赖的。根据《转会市场》的数据，目前贝尔身价7040万英镑，如果拜仁今夏真的花费1.35亿欧元引进贝尔，这个价格将超越当年C罗和贝尔共同创造的8272万英镑的转会纪录，成为新的世界第一身价，另外，这也将让贝尔成为拜仁历史上最贵的球员，此前的记录是由哈维·马丁内斯创造的3520万英镑。

(本版稿件除署名外均据新华社)